
Nuestra empresa se llama UNIDOGS, que es una 
empresa que se dedica a la comercialización de 
hamburguesas vegetarianas 1101 CAJA 1102 BANCOS 1202 EDIFICIOS 1301

GASTOS DE 
INSTALACIÓN 4106

GASTOS DE 
ADMINISTRACIÓN 1104 INVENTARIOS 1103 INVERSIONES 1204

EQUIPO DE 
CÓMPUTO 1205

EQUIPO DE 
REPARTO 1304

PROPAGANDA 
Y PUBLICIDAD 2103

DOCUMENTOS 
POR PAGAR 2102 ACREEDORES

1203
MOBILIARIO Y 

EQUIPO DE 
OFICINA

1306

RENTAS 
PAGADAS POR 

ANTICIPADO
3101 CAPITAL SOCIAL 2101 PROVEEDORES

1) El día 1 de enero de 2018, se hizo una contribución 
del por socios de $400000.00 y se depositaron 
$300000.00 en caja y otros $100000.00 en bancos 1 $300.000,00 $50.000,00 2) 1) $100.000,00 $8.000,00 4) 3) $10.000,00 4) $8.000,00 5) $5.000,00 6) $850,00 $18.000,00 13) 15) $5.000,00 12) $10.000,00 14) $8.000,00 16) $9.000,00 $10.000,00 8) 8) $10.000,00 9) $2.000,00 $400.000,00 1) 10) $5.000,00
2 El día 2 de enero de 2018, se tomaron de la caja 
$50,000.00 pesos y se depositaron en el banco 22) $100.000,00 $10.000,00 3) 2) $50.000,00 $8.000,00 19) 18) $5.000,00 19) $8.000,00 11) $1.000,00 21) $1.000,00 20) $6.000,00 25) $30.000,00 $5.000,00 15) $5.000,00 10) 24) $20.000,00
3) El día 15 de enero, se pagó un anticipo en efectivo 
de $10,000.00 de un local $5.000,00 5) 7) $60.000,00 $30.000,00 25) 26) $8.000,00 $100.000,00 22)

4) El 17 de enero, se pagó con cheque la cantidad de 
$8,000.00 por 15 bancos y 5 mesas $850,00 6) 13) $18.000,00

5) El 22 de enero, se pagó el recibo de luz en efectivo 
por $5,000.00 $60.000,00 7) 17) $70.000,00

6) El día 28 de enero, se compró 10 kilos de frijoles, 10 
kilos de lentejas, 10 kilos de garbanzos y se pagó en 
efectivo $850.00 $2.000,00 9) 23) $50.000,00

7) El día primero de febrero, Se toman de la caja 
$60,000.00 y se deposita en el banco $1.000,00 11)

8) El día 7 de Febrero, Se compra una estufa a credito 
por $10000.00 $10.000,00 12)

9) El día 10 de Febrero,Se paga en efectivo la renta del 
local por $2000.00 $8.000,00 14) $15.000,00 $16.000,00 $6.000,00 $1.850,00 $18.000,00 $19.000,00 $40.000,00 $8.000,00 $9.000,00 $15.000,00 $10.000,00 $2.000,00 $505.000,00 $25.000,00
10)El día12 de febrero,los socios hacen una 
contribución de $5000.00 para el pago de materia prima 
al proveedor "x" $9.000,00 16) $348.000,00 $46.000,00

11) El día 22 de Febrero,Se paga en efectivo el recibo 
de telefono por $1000 $70.000,00 17) $302.000,00
12)Se toma de la caja $10,000.00  para gastos de 
tranportes de la mercancia $5.000,00 18)
13)Se depositan en el banco $18,000.00 de inversiones $6.000,00 20)
14)Se realiza el pago en efectivo de $8,000.00 para 
publicidad $1.000,00 21)
15)Se compra un equipo de computo a crédito por 
$5,000.00 $50.000,00 23)
16)Se paga en efectivo un pagaré a cargo de la 
empresa por $9,000.00 $20.000,00 24)
17) El 3 de marzo de 2018 se tomaron de la caja 
$70,000.00 pesos y son depositados en el banco $8.000,00 26)
18)  El 5 de marzo de 2018 Se paga un anticipo de 
$5,000 por un local
19)  El 7 de marzo se realiza una compra de materia 
prima y se paga con cheque la cantidad de $8,000.00 $400.000,00 $315.850,00
20) El 10 de marzo se paga en efectivo la cantidad de 
$6,000.00 por la compra de equipo de oficina $84.150,00
21) El 20 de marzo se hace una compra de alimentos 
no perecederos y se pagan en efectivo $1,000.00
22)Aportacion por $100,000 de los socios a la empresa 
que se colocan en caja
23)Se toman de caja y se depositan $50,000 en el banco
24)Se pagan $20,000 a un proveedor en efectivo
25)Se compra una camioneta para el reparto en 
$30,000 y se paga con un cheque
26)Se paga $8,000 en efectivo por la compra de equipo 
de computo
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Nuestra empresa se llama UNIDOGS, que es una 
empresa que se dedica a la comercialización de 
hamburguesas vegetarianas Balanza de comprobación
1) El día 1 de enero de 2018, se hizo una contribución 
del por socios de $400000.00 y se depositaron 
$300000.00 en caja y otros $100000.00 en bancos Folio Concepto

Movimiento 
Deudor

Movimiento 
Acreedor Saldo Deudor Saldo Acreedor

2) El día 2 de enero de 2018, se tomaron de la caja 
$50,000.00 pesos y se depositaron en el banco 1101 CAJA $400.000,00 $315.850,00 $84.150,00
3) El día 15 de enero, se pagó un anticipo a crédito de 
$10,000.00 de un local 1102 BANCOS $348.000,00 $46.000,00 $302.000,00
4) El 17 de enero, se pagó con cheque la cantidad de 
$8,000.00 por 15 bancos y 5 mesas 1202 EDIFICIOS $15.000,00 $15.000,00
5) El 22 de enero, se pagó el recibo de luz en efectivo 
por $5,000.00 1301

GASTOS DE 
INSTALACIÓN $16.000,00 $16.000,00

6) El día 28 de enero, se compró 10 kilos de frijoles, 10 
kilos de lentejas, 10 kilos de garbanzos y se pagó en 
efectivo $850.00 1104 INVENTARIOS $1.850,00 $1.850,00
7) El día primero de febrero, Se toman de la caja 
$60,000.00 y se deposita en el banco 1103 INVERSIONES $18.000,00 $18.000,00
8) El día 7 de Febrero, Se compra una estufa a credito 
por $10000.00 1204

EQUIPO DE 
CÓMPUTO $19.000,00 $19.000,00

9) El día 10 de Febrero,Se paga en efectivo la renta del 
local por $2000.00 1205

EQUIPO DE 
REPARTO $40.000,00 $40.000,00

10) El día12 de febrero,Samantha aporta $5000.00, para 
pago de materia prima al proveedor "x" 1304

PROPAGANDA Y 
PUBLICIDAD $8.000,00 $8.000,00

11) El día 22 de Febrero,Se paga en efectivo el recibo de 
telefono por $1000 2103

DOCUMENTOS 
POR PAGAR $9.000,00 $9.000,00

12)Se toma de la caja $10,000.00  para gastos de 
tranportes de la mercancia 2102 ACREEDORES $15.000,00 $15.000,00

13)Se depositan en el banco $18,000.00 de inversiones 1203

MOBILIARIO Y 
EQUIPO DE 
OFICINA $10.000,00 $10.000,00

14)Se realiza el pago en efectivo de $8,000.00 para 
publicidad 1306

RENTAS 
PAGADAS POR 
ANTICIPADO $2.000,00 $2.000,00

15)Se compra un equipo de computo a crédito por 
$5,000.00 3101 CAPITAL SOCIAL $505.000,00 $505.000,00
16)Se paga en efectivo un pagaré a cargo de la empresa 
por $9,000.00 2101 PROVEEDORES $25.000,00 $25.000,00
17) El 3 de marzo de 2018 se tomaron de la caja 
$70,000.00 pesos y son depositados en el banco

GASTOS DE 
ADMINISTRACIÓN $6.000,00 $6.000,00

18)  El 5 de marzo de 2018 Se paga un anticipo de 
$5,000 por un local $899.850,00 $899.850,00 $538.000,00 $538.000,00
19)  El 7 de marzo se realiza una compra de materia 
prima y se paga con cheque la cantidad de $8,000.00
20) El 10 de marzo se paga en efectivo la cantidad de 
$6,000.00 por la compra de equipo de oficina
21) El 20 de marzo se hace una compra de alimentos no 
perecederos y se pagan en efectivo $1,000.00
22)Aportacion por $100,000 de los socios a la empresa
23)Se toman de caja y se depositan $50,000 en el banco
24)Se pagan $20,000 a un proveedor en efectivo
25)Se compra una camioneta para el reparto en $30,000 
y se paga con un cheque
26)Se paga $8,000 en efectivo por la compra de equipo 
de computo
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RAYADO DE DIARIO
Nuestra empresa se llama UNIDOGS, que es una empresa 
que se dedica a la comercialización de hamburguesas 
vegetarianas Fecha Folio Concepto Debe Haber

01/01/18 3101 Capital Social $400.000,00
1) El día 1 de enero de 2018, se hizo una contribución del por 
socios de $400000.00 y se depositaron $300000.00 en caja y 
otros $100000.00 en bancos 1101 Caja $300.000,00
2) El día 2 de enero de 2018, se tomaron de la caja $50,000.00 
pesos y se depositaron en el banco 1102 Banco $100.000,00
3) El día 15 de enero, se pagó un anticipo a crédito de 
$10,000.00 de un local 02/01/18 1101 Caja $50.000,00
4) El 17 de enero, se pagó con cheque la cantidad de $8,000.00 
por 15 bancos y 5 mesas 1102 Banco $50.000,00
5) El 22 de enero, se pagó el recibo de luz en efectivo por 
$5,000.00 15/01/18 1101 Caja $10.000,00
6) El día 28 de enero, se compró 10 kilos de frijoles, 10 kilos de 
lentejas, 10 kilos de garbanzos y se pagó en efectivo $850.00 1202 Edificios $10.000,00
7) El día primero de febrero, Se toman de la caja $60,000.00 y 
se deposita en el banco 17/01/18 1102 Banco $8.000,00

8) El día 7 de Febrero, Se compra una estufa a credito por 
$10000.00 1301 Gastos de instalación $8.000,00

9) El día 10 de Febrero,Se paga en efectivo la renta del local por 
$2000.00 22/01/18 1101 Caja $5.000,00
10) El día12 de febrero,Samantha aporta $5000.00, para pago 
de materia prima al proveedor "x" 4106 Gastos de administración $5.000,00
11) El día 22 de Febrero,Se paga en efectivo el recibo de 
telefono por $1000 28/01/18 1101 Caja $850,00
12)Se toma de la caja $10,000.00  para gastos de tranportes de 
la mercancia 1104 Inventarios $850,00
13)Se depositan en el banco $18,000.00 de inversiones 1-2-2018 1102 Bancos $60.000,00
14)Se realiza el pago en efectivo de $8,000.00 para publicidad 1101 Caja $60.000,00
15)Se compra un equipo de computo a crédito por $5,000.00 7-2-2018 1203 Mobiliario $10.000,00
16)Se paga en efectivo un pagaré a cargo de la empresa por 
$9,000.00 2102 Acreedores $10.000,00
17) El 3 de marzo de 2018 se tomaron de la caja $70,000.00 
pesos y son depositados en el banco 10-2-2018 2301 Rentas Pagadas por Anticipado $2.000,00
18)  El 5 de marzo de 2018 Se paga un anticipo de $5,000 por 
un local 1101 Caja $2.000,00
19)  El 7 de marzo se realiza una compra de materia prima y se 
paga con cheque la cantidad de $8,000.00 12-2-2018 2101 Proveedores $5.000,00
20) El 10 de marzo se paga en efectivo la cantidad de $6,000.00 
por la compra de equipo de oficina 3100 Capital Contribuido $5.000,00
21) El 20 de marzo se hace una compra de alimentos no 
perecederos y se pagan en efectivo $1,000.00 22-2-2018 4106 Gastos de Administración $1.000,00
22)Aportacion por $100,000 de los socios a la empresa 1101 Caja $1.000,00
23)Se toman de caja y se depositan $50,000 en el banco 01/03/18 1101 Caja $10.000,00
24)Se pagan $20,000 a un proveedor en efectivo 1205 Equipo de reparto $10.000,00
25)Se compra una camioneta para el reparto en $30,000 y se 
paga con un cheque 05/03/18 1102 Banco $18.000,00
26)Se paga $8,000 en efectivo por la compra de equipo de 
computo 1103 Inversiones $18.000,00

12/03/18 1101 Caja $8.000,00
1304 Publicidad $8.000,00

19/03/18 1204 Equipo de computo $5.000,00
2102 Acreedores $5.000,00

29/03/18 1101 Caja $9.000,00
2103 Documentos por pagar $9.000,00

03/04/2018 1101 Caja $70.000,00
1102 Banco $70.000,00

05/04/2018 1101 Caja $5.000,00
1202 Edificios $5.000,00

07/04/2018 1101 Caja $8.000,00
1301 Gastos de inst. $8.000,00

10/04/2018 1102 Banco $6.000,00
1302 Gastos de organizacion $6.000,00

20/04/2018 1101 Caja $1.000,00
1104 Inventario $1.000,00

04-05-2018 1101 Capital Social $100.000,00
1205 Caja $100.000,00

05-05-2018 1102 Caja $50.000,00
1103 Bancos $50.000,00

12-05-2018 1101 Caja $20.000,00
1304 Proveedores $20.000,00

19-05-2018 1204 Bancos $30.000,00
2102 Equipo de Reparto $30.000,00

29-05-2018 1101 Caja $8.000,00
2103 Equipo de Computo $8.000,00

$899.850,00 $899.850,00
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UNIDOGS.                                                                                                                           
ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA AL 30 DE MAYO DE 2018

ACTIVO PASIVO
Circulante Ciculante

1101 CAJA $84.150,00 2101 PROVEEDORES $25.000,00
1102 BANCOS $302.000,00 2102 ACREEDORES $15.000,00

1103 INVERSIONES $18.000,00 2103
DOCUMENTOS 
POR PAGAR $9.000,00

1104 INVENTARIOS $1.850,00 Total Circulante $49.000,00
Total Circulante $406.000,00 Fijo

Fijo
1202 BANCOS $302.000,00

1203

MOBILIARIO Y 
EQUIPO DE 
OFICINA $10.000,00

1204
EQUIPO DE 
CÓMPUTO $19.000,00

1205
EQUIPO DE 
REPARTO $40.000,00

Total Fijo $371.000,00 Total Fijo
Diferido Diferido

1301
GASTOS DE 
INSTALACIÓN $16.000,00

1304
PROPAGANDA 
Y PUBLICIDAD $8.000,00 Total Diferido

1306

RENTAS 
PAGADAS 
POR 
ANTICIPADO $2.000,00

Total Pasivo

$49.000,00
Total Diferido $26.000,00

Total Activo $803.000,00 CAPITAL CONTABLE
3101 CAPITAL SOCIAL $505.000,00

Contribuido
Ganado

Total Capital Contable $505.000,00

Total Pasivo más capital 
contable $554.000,00
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UNIDOGS es una empresa que se 
dedica a la fabreicacion y venta de 
hamburguesas vegetarianas BANCO

CAJA EDIFICIOS
GASTOS DE INSTALACION 

1. El 3 de marzo de 2018 se 
tomaron de la caja $70,000.00 
pesos y son depositados en el 
banco $70,000.00 $8,000.00 $70,000.00 $5,000.00 $8,000.00 
2.  El 5 de marzo de 2018 Se paga 
un anticipo de $5,000 por un local $5,000.00
3.  El 7 de marzo se realiza una 
compra de materia prima y se 
paga con cheque la cantidad de 
$8,000.00 $6,000.00
4. El 10 de marzo se paga en 
efectivo la cantidad de $6,000.00 
por la compra de equipo de oficina $62,000.00 $1,000.00 $5,000.00 $8,000.00
5. El 20 de marzo se hace una 
compra de alimentos no 
perecederos y se pagan en 
efectivo $1,000.00

RAYADO DE DIARIO BALANZA DE COMPROBACION 
Fecha Folio Concepto Debe Haber FOLIO CONCEPTO MOVIMIENTO D. MOVIMIENTO A. SALDO D. SALDO A.

INVENTARIO GASTOS DE ORGANIZACION

03/03/2018 1101 Caja $70,000.00 1202 Edificios $5,000.00 $5,000.00 82,000.0
1102 Banco $70,000.00 1102 Banco $70,000.00 $8,000.00 $62,000.00

05/03/2018 1101 Caja $5,000.00 1101 Caja $82,000.00
1202 Edificios $5,000.00 1104 Inventario $1,000.00 $1,000.00

$1,000.00 $6,000.00 07/03/2018 1101 Caja $8,000.00 1301 Gastos de Inst. $8,000.00 $8,000.00
1301 Gastos de inst. $8,000.00 1302 Gastod de Org. $6,000.00 $6,000.00

10/03/2018 1102 Banco $6,000.00 $90,000.00 $90,000.00 $82,000.00 82,000.00

1302
Gastos de 
organizacion $6,000.00

20/03/2018 1101 Caja $1,000.00
1104 Inventario $1,000.00

$90,000.00 $90,000.00

  



Nombre Link de avance Karime 

Samantha Ramìrez Zamarripa

https://drive.google.com/open?
id=1WP09g69raQ5521JZe0-
ZUrx4ftsxpkA6toKPJSjGcgw

Luis Felipe Enrriquez Becerril AVANCE KARIMEN

Karla Hernàndez Piña

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1DoS-
WrxBIwrx6xyreBgtgvMJISOE-
_R1CyPeZguWSJw/edit#gid=1886455068

Paola Monserrat Perez Ramirez 

https://docs.google.
com/spreadsheets/d/1vwlt1kkk4jUuYJZwVdxGCXzZ
DiEp2H5L-PPcONSx3xE/edit#gid=0

Diego Santiago Gonzàlez

https://drive.google.
com/file/d/163cl8SJzWzqH2Sc0YUsEiQHHedanG1
KD/view?usp=sharing
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Nuestra empresa se llama UNIDOGS, que es una empresa que 
se dedica a la comercialización de hamburguesas vegetarianas
1) El día 2 de enero de 2018, se tomaron de la caja $50,000.00 
pesos y se depositaron en el banco CAJA BANCO EDIFICIOS GASTOS DE INSTALACIÓN GASTOS DE ADMINISTRACIÓN INVENTARIOS

2) El día 15 de enero, se pagó un anticipo a crédito de $10,000.00 
de un local 1) $50.000 1) $50.000 $8000 3) 2) $10.000 3) $8.000 4) $5.000 5) $850
3) El 17 de enero, se pagó con cheque la cantidad de $8,000.00 
por 15 bancos y 5 mesas 2) $10.000
4) El 22 de enero, se pagó el recibo de luz en efectivo por 
$5,000.00 4) $5.000
5) El día 28 de enero, se compró 10 kilos de frijoles, 10 kilos de 
lentejas, 10 kilos de garbanzos y se pagó en efectivo $850.00 5) $850

MA) $65.850 MD) $50.000 $8000 (MA MD) $10.000 MD) $8.000 MD) $5.000 MD) $850
SA) $65.850 SD) $42.000 SD) $10.000 SD) $8.000 SD) $5.000 SD) $850

RAYADO DE DIARIO
Fecha Folio Concepto Debe Haber

02/01/18 1101 Caja $50.000
1102 Banco $50.000

15/01/18 1101 Caja $10.000
1202 Edificios $10.000

17/01/18 1102 Banco $8000

1301
Gastos de 
instalación $8000

22/01/18 1101 Caja $5.000

4106
Gastos de 
administración $5.000

28/01/18 1101 Caja $850
1104 Inventarios $850

$73.850 $73.850

Balanza de comprobación

Folio Concepto
Movimiento 
Deudor

Movimiento 
Acreedor Saldo Deudor Saldo Acreedor

1101 Caja 65.850 65.850

1102 Banco 50.000 8.000 42.000
1202 Edificios 10.000 10.000

1301
Gastos de 
Instalación 8.000 8.000

4106
Gastos de 
Administración 5.000 5.000

1104 Inventarios 850 850
73850 73.850 65850 65.850



Nuestra empresa se llama 
UNIDOGS, que es una 
empresa que se dedica a la 
comercialización de 
hamburguesas vegetarianas
Se toma de la caja $60,000.00 

y se deposita en el banco
Se compra una estufa a 
credito por 10000.00
Se paga en efectivo la renta 
del local por $2000.00
Samantha aporta $5000.00, 
para pago de materia prima al 
proveedor "x" Bancos

Caja Mobiliario Acreedores Rentas Pagadas por Anticipado

Se paga en efectivo el recibo 
de telefono. 1) $60.000,00 $60.000,00 (1 2) $10.000,00 $10.000,00 (2 3) $2.000,00

$2.000,00 (3
$1.000,00 (5

MD) $60.000,00 $0,00 (MA MD) $0,00 $63.000,00 (MA MD) $10.000,00 $0,00 (MA MD) $0,00 $10.000,00 (MA MD) $2.000,00 $0,00 (MA
SD) $60.000,00 $0,00 (SA SD) $0,00 $63.000,00 (SA SD) $10.000,00 $0,00 (SA SD) $0,00 $10.000,00 (SA SD) $2.000,00 $0,00 (SA

Proveedores Capital Contribuido Gastos de Administración

4) $5.000,00 $5.000,00 (4 5) $1.000,00

MD) $5.000,00 $0,00 (MA MD) $0,00 $5.000,00 (MA MD) $1.000,00 $0,00 (MA
SD) $5.000,00 $0,00 (SA SD) $0,00 $5.000,00 (SA SD) $1.000,00 $0,00 (SA

RAYADO DE DIARIO
FECHA FOLIO CONCEPTO DEBE HABER

1-2-2018 1102 Bancos $60.000,00
1101 Caja $60.000,00

7-2-2018 1203 Mobiliario $10.000,00
2102 Acreedores $10.000,00

10-2-2018 2301
Rentas Pagadas por 
Anticipado $2.000,00

1101 Caja $2.000,00
12-2-2018 2101 Proveedores $5.000,00

3100 Capital Contribuido $5.000,00
22-2-2018 4106 Gastos de Administración $1.000,00

1101 Caja $1.000,00
$78.000,00 $78.000,00

Balanza de comprobación
Folio Concepto Movimiento Deudor Movimiento Acreedor Saldo Deudor Saldo Acreedor

1101 Caja $0,00 $63.000,00 $0,00 $63.000,00
1102 Bancos $60.000,00 $0,00 $60.000,00 $0,00
1203 Mobiliario $10.000,00 $0,00 $10.000,00 $0,00
2101 Proveedores $5.000,00 $0,00 $5.000,00 $0,00
2102 Acreedores $0,00 $10.000,00 $0,00 $10.000,00

2301
Rentas Pagadas por 
Anticipado $2.000,00 $0,00 $2.000,00 $0,00

3100 Capital Contribuido $0,00 $5.000,00 $0,00 $5.000,00
4106 Gastos de Administración $1.000,00 $0,00 $1.000,00 $0,00

$78.000,00 $78.000,00 $78.000,00 $78.000,00



Se toma de la caja $10,000.00  para 
gastos de tranportes de la mercancia CAJA EQUIPO DE REPARTO PUBLICIDAD ACREEDORES
Se depositan en el banco $18,000.00 de 
inversiones $10,000.00 1) 1) $10,000.00 3) $8,000.00 $5,000.00 4) RAYADO DE DIARIO BALANZA DE COMPROBACIÓN
Se realiza el pago en efectivo de 
$8,000.00 para publicidad $8,000.00 3) FECHA FOLIO CONCEPTO DEBE HABER Folio Concepto

Movimiento 
Deudor

Movimiento 
acreedor Saldo Deudor Saldo Acreedor

Se compra un equipo de computo a 
crédito por $5,000.00 $9,000.00 5) 01-03-2018 1101 Caja $10,000.00 1101 Caja $27,000.00 $27,000.00
Se paga en efectivo un pagaré a cargo 
de la empresa por $9,000.00 1205 Equipo de reparto $10,000.00 1102 Banco $18,000.00 $18,00.00

$27,000.00 MA MD $10,000.00 MD $8,000.00 $5,000.00 MA 05-03-2018 1102 Banco $18,000.00 1103 Inversiones $18,000.00 $18,000.00

$27,000.00 SA SD $10,000.00 SD $8,000.00 $5,000.00 SA 1103 Inversiones $18,000.00 1204
Equipo de 
computo $5,000.00 $5,000.00

12-03-2018 1101 Caja $8,000.00 1205
Equipo de 
reparto $10,000.00 $10,000.00

1304 Publicidad $8,000.00 1304 Publicidad $8,000.00 $8,000.00
BANCO INVERSIONES EQUIPO DE COMPUTO DOCUMENTOS POR PAGAR 19-03-2018 1204 Equipo de computo $5,000.00 2102 Acreedores $5,000.00 $5,000.00

2) $18,000.00 $18,000.00 2) 4) $5,000.00 5) $9,000.00 2102 Acreedores $5,000.00 2103
Documentos 
por pagar $9,000.00 $9,000.00

29-03-2018 1101 Caja $9,000.00 $50,000.00 $50,000.00 $50,000.00 $50,000.00
2103 Documentos por pagar $9,000.00

$50,000.00 $50,000.00
MD $18,000.00 $18,000.00 MA MD $5,000.00 MD $9,000.00
SD $18,000.00 $18,000.00 SA SD $5,000.00 SD $9,000.00



Aportacion por $100,000 de los 
socios a la empresa 
Se toman de caja y se depositan 
$50,000 en el banco CAJA CAPITAL SOCIAL EQUIPO DE REPARTO RAYADO DE DIARIO BALANZA DE COMPROBACIÓN
Se pagan  $20,000  a un 
proveedor en efectivo 1 $100,000 $100,000 1 4 $30,000 FECHA FOLIO CONCEPTO DEBE HABER Folio Concepto

Movimiento 
Deudor

Movimiento 
acreedor Saldo Deudor Saldo Acreedor

Se compra una camioneta para 
el reparto en $30,000 y se paga 
con un cheque $50,000 2 01-05-2018 1101 Capital Social $100,000.00 1101 Caja $22,000.00 $22,000.00
Se paga $8,000 en efectivo por la 
compra de equipo de computo $20,000 3 1205 Caja $100,000.00 1102 Banco $20,000.00 $20,000.00

$8,000 5 05-05-2018 1102 Caja $50,000.00 1103 Capital Social $100,00.00 $100,00.00

$100,000 $78,000 $100,000 SA SD $30,000 1103 Bancos $50,000.00 1204
Equipo de 
computo $8,000.00 $8,000.00

SD $22,000 12-05-2018 1101 Caja $20,000.00 1205
Equipo de 
reparto $30,000.00 $30,000.00

1304 Proveedores $20,000.00 1304 Proveedores $20,000.00 $20,000.00
19-05-2018 1204 Bancos $30,000.00 $100,00.00 $100,00.00 $100,00.00 $100,00.00

2102
Equipo de 
Reparto $30,000.00

29-05-2018 1101 Caja $8,000.00

BANCOS PROVEEDORES
EQUIPO DE 
COMPUTO 2103

Equipo de 
Computo $8,000.00  

2 $50,000 3 $20,000 5 $8,000 $208,000.00 $208,000.00
$30,000 4

$50,000 $30,000 SD $20,000 SD $8,000
SD $20,000


